



Аргументы и факты: "В Оренбурге завершено расследование убийства замдиректора «Оренбургэнерго»"

Следственный комитет России по Оренбургской области завершил расследование уголовного дела об убийстве замдиректора «Оренбургэнерго» Дмитрия Шевелева в Орске. Троице фигурантам дела в зависимости от их роли и участия инкриминировано совершение преступлений по статьям: «Организация и руководство исполнением убийства по найму, в связи с осуществлением данным лицом служебной деятельности», «Убийство по найму, в связи с осуществлением данным лицом служебной деятельности», «Грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия», «Вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, в крупном размере», «Незаконное приобретение, передача, хранение и перевозка огнестрельного оружия, группой лиц по предварительному сговору» и «Похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением оружия, из корыстных побуждений».

Как было установлено в ходе следствия, 38-летний орчанин организовал убийство Дмитрия Шевелева. К Шевелеву, который с 2009 года занимал должность заместителя директора в «Оренбургэнерго», у обвиняемого была личная неприязнь. Как пояснили в СК, причиной ненависти стала его деятельность по пресечению всех фактов бездоговорного и безучетного потребления электроэнергии на территории Орска.

Сам обвиняемый также был уличен в хищении электроэнергии. Ему был назначен штраф в размере 329 тысяч руб. Кроме этого, по месту жительства фигуранта были выявлены нарушения учета электроэнергии, что привело к взысканию с собственника дома 110 тысяч рублей.

Исполнителем заказного убийства стал 32-летний родственник обвиняемого. Наемнику обвиняемый пообещал долю в принадлежащих ему автосервисе и автостоянке.

Убийство было совершено рано утром 4 марта 2019 года. Исполнитель убийства поджидал Шевелева в подъезде дома по улице Короленко в Орске. Когда мужчина покинул свою квартиру, убийца трижды выстрелил в упор из обрезка охотничьего ружья.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Фигуранты дела были задержаны 28 мая 2020 года. В рамках работы следователей была установлена причастность задержанных к совершению еще одного преступления. Обвиняемые, действуя в соучастии с 41-летним знакомым, вымогали у местного бизнесмена 450 тысяч рублей. Угрожая предпринимателю оружием, злоумышленники похитили его и принадлежавшее ему имущество.

В рамках уголовного дела было собрано достаточно доказательств причастности обвиняемых к совершению инкриминированных им преступлений. Материалы дела направлены прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения, сообщили в пресс-службе СУ СК РФ по Оренбургской области.

21 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1559469>